

市级“三公经费”支出上半年降了

各区(市)和市直部门10月底前公开去年财政总决算

本报讯 (记者 岳娜) 市财政部门日前透露,上半年,我市市级“三公经费”支出较去年同期下降39.3%。

“三公”经费即政府部门公务出国经费、公务用车购置及运行费、公务接待费用三项。为落实中央八项规定,厉行节约反对浪费,我市深化部门预算编审管理,从严从紧编制“三公”经费等一般性支出预算,将“三公”经费会议费、培训费等支出全部纳入预算

算,并按不低于5%的比例进行压减。2014年预算未安排一般公务用车购置经费。

制定经费管理办法,严格执行支出标准。出台关于公务接待、会议、培训、差旅、出国以及公务用车等相关管理办法,印发各部门单位并严格执行。强化预算硬约束,严禁列支超预算、无预算、超范围、超标准的费用,切实维护财务制度的支出刚性。强化支出审核责任,把好资金使用、票据

管理和支出审批关。加强“三公”经费预算执行动态监控,强化“三公”经费预算执行监督管理,要求“三公”经费支出严格执行国库集中支付制度和公务卡管理相关规定,通过预算执行动态监控系统,实时监控“三公”支出资金支付、清算过程,重点监控违规转款、超额提取现金,不按预算规定用途挤占挪用资金等行为。

同时,加大信息公开力度。

按照中央和省、市预决算公开工作总体部署,除依照法律法规和有关要求须保密的内容和事项外,全部按要求落实好公开任务。开展了全市各级财政总预算、部门预算和“三公”经费预算公开,市级已公开2013年政府总决算和“三公”经费汇总决算,各区(市)和市直各部也将按计划于10月底前公开2013年财政总决算、部门决算和“三公”经费决算。



献礼

9月29日上午,我市庆祝建国65周年“全市艺术大展”在市博物馆开展,共展出美术、书法篆刻、硬笔书法、摄影、设计、工艺美术等作品205件(组)。本次展览将在国庆黄金周期间向市民免费开放。
(记者 孔浩 摄)

国家AAAA级景区再添新成员

本报讯 (记者 张莉萍) 9月29日,温泉小镇举行了仙坛山旅游区青山环绕,是一处集温泉养生、休闲度假、文化娱乐于一体的生态文化园林。根据国家

AAAA级旅游景区。

仙坛山风景区青山环绕,是一处集温泉养生、休闲度假、文化娱乐于一体的生态文化园林。根据国家

《旅游景区质量等级的划分与评定》标准和《旅游景区质量等级评定管理办法》,经市旅游部门初评与推荐,由省旅游景区质量等级评定委员

会评定,仙坛山旅游区于今年6月荣升为国家AAAA级旅游景区。

滕州工伤保险待遇标准再提高

本报讯 (记者 焦兴田 通讯员 董再强) 滕州市人社部门日前透露,该市连续第10年提高一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准,范围为2013年12月31日前享受相关

待遇人员。

此次调整标准是符合条件的一级至四级工伤职工,伤残津贴每人每月分别按276元、266元、256元、246元的标准增加;生活护理费分为生活完全不能自理、大部分不能自理或

部分不能自理3个等级,其标准分别按枣庄市2013年度职工月平均工资的50%、40%或30%确定;供养亲属抚恤金配偶每月增加105元、其他亲属每月增加80元,孤寡老人或孤儿在此基础上再增加20元。

该政策自2014年1月1日起执行,提高后的津贴和费用将于近期发放到位。已参加工伤保险单位的工伤人员的有关费用,由工伤保险基金支付;未参加工伤保险单位的工伤人员的相关费用,由用人单位支付。

《山东省老年人权益保障条例》提请审议

65岁以上老人免费乘公交进条例

本报讯 (记者 张琛) 23日,《山东省老年人权益保障条例(修订草案修改稿)》在省人大常委会第十次会议上提请审议。根据修改稿,我省65周岁以上老年人将免费乘坐公交。若该修改稿通过,将于2015年1月1日起施行。

2010年10月1日起,我市老年人65岁以上免费、60—64岁半价乘坐市内公交车和BRT

快速公交车的规定正式实施。市公交总公司工作人员介绍,需要办理公交老年卡的老人,只需本人持老年证、身份证,到公交公司交纳15元卡费就可以办理。目前我市约有50万老年人可以享有此优惠政策。

目前我省部分地区公交“老年免费”线为70周岁。修订草案首次以立法名义确定,持有效证件的65周岁以上老

年人免费乘坐市内公共交通工具,不满65周岁按照当地有关规定免费或者半价乘坐市内公共交通工具。对于修订草案中规定的加大对老年教育的投入、政府逐步给予经济困难老年人养老服务补贴、有独立生活能力的成年子女要求老年人经济资助的,老年人有权拒绝等条款,修改稿中也都给予保留。



蓝天白云相伴 气温起伏不大

晚报讯 (记者 刘豹)明天,十一长假就开始啦!市气象部门预报,黄金周期间我市天气以多云间晴为主,气温起伏不大,无持续雾霾天气,适宜出行。

今天全市天气多云转晴,东北风3—4级,最低气温14℃,最高气温22℃。10月1日傍晚到夜间,有低槽过境,我市局部地区有小阵雨,其它时间无明显降水。具体预报如下:10月1日,全市天气多云转阴局部地区有阵雨,气温14—21℃;10月2日,全市天气多云,南风2—3级转东北风3—4级,气温15—22℃;10月3日,全市天气晴间多云,气温12—23℃;10月4日,全市天气多云转阴,气温12—21℃;10月5日,全市天气阴转多云,气温14—23℃;10月6日,全市天气多云转晴,气温12—21℃;10月7日,全市天气晴,气温10—22℃。

昨日,空气质量明显好转,市民见到了久违的蓝天白云。昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个监测点中,污水处理厂和台儿庄区环保局监测点空气质量等级为优,其它6个监测点为良。具体为:市中区政府最近24小时AQI指数为67,首要污染物为臭氧;污水处理厂最近24小时AQI指数为37;薛城区环保局最近24小时AQI指数为67,首要污染物为臭氧;峄城区政府最近24小时AQI指数为67,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为49;山亭区环保局最近24小时AQI指数为67,首要污染物为臭氧;市环保局最近24小时AQI指数为73,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为52,首要污染物为臭氧。

28处文保单位 安装标志碑

本报讯 (记者 苏羽)我市日前为新晋升的28处文保单位安装了保护标志碑。

2013年,我市前掌大遗址、龙泉塔被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位;坝上遗址、前莱东南墓群、中共滕县县委旧址等26处文物保护单位被省政府公布为第四批省级文物保护单位。今年年初开始,市文广新部门就将新晋升文保单位标志碑制作、安装工作列入了重要议事日程,通过政府采购制作了统一的标志碑,并组织专业人员分别运至相关镇街,安装在各个新增国家级、省级重点文物保护单位的所在地。

滕州老旧小区改造 将进入第二阶段

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)滕州市住建部门日前透露,该市10个老旧小区综合改造第二阶段工程即将开工,11月底前将全面完成整治任务。

今年滕州市对荆善安居东区、西区、文教小区等老旧小区实施综合整治,主要实施化粪池抽污、排水排污管网铺设、混凝土路面硬化、绿荫停车位建设、铺设路沿石、拆除违章建筑、绿化补栽树木、外墙粉刷等项目,预计总投资约2042万元,整治面积约43.75万平方米,受益居民约4539户。第一阶段工程实施化粪池抽污、铺设排水排污管网、铺设混凝土路面、绿荫停车位建设、铺设路沿石等项目投资约1137万元。将于近期开工的第二阶段工程主要包括10个老旧小区外墙粉刷、补栽树木等项目。

广药白云山打造系列产品线 “白云山铁玛”正式上市

本报讯 继9月18日中国首个“伟哥”——白云山金戈惊艳亮相之后,9月29日,广药白云山旗下与华人首富李嘉诚合资组建的广州白云山和黄大健康有限公司推出白云山铁玛(玛咖人参黄精固体饮料),并在“伟哥之父”穆拉德博士的见证下正式亮相上市。“白云山铁玛,让爱更持久”,精美的包装和产品强大的内涵引爆全场。据悉,“金戈”、“铁玛”一个西药、一个取自传统中药材,两者将形成

强势互补,组成广药白云山强大的产品线。将借助白云山以及和记黄埔的强大销售网络、渠道优势,与“金戈”一样按照5到10亿元的销售目标进行打造。

在上市新闻发布会上,“白云山铁玛”惊艳亮相。诺贝尔奖得主、“伟哥之父”斐里德·穆拉德亲手揭开“白云山铁玛”的神秘面纱,穆拉德博士还表示对白云山铁玛未来的市场前景非常有信心。穆拉德博士、广东性学会张枫会长和“拙见”出品人田延友进行“枪枪”三人行,围绕着“伟哥”的话题开展了精彩互动。